
 

UZASADNIENIE 

Do Komisji Skarg Wniosków i Petycji wpłynęła skarga Pani Karoliny G. na działalność Kierownika 

Zakładu Gospodarki Komunalnej w Jonkowie . Wyżej wymieniona skarga dotyczyła wielokrotnego 

zgłaszania zaplombowania wodomierza jak również niestosownego zachowania Pani Kierownik Anny 

K. 

Komisja Skarg Wniosków i Petycji  po zapoznaniu się z dokumentacją zgromadzoną w sprawie,  

jak również po przeprowadzeniu rozmowy ze skarżącą Panią Karoliną G. oraz  Kierownikiem ZGK 

Panią Anną K. i pracownikiem ZGK Panem Bogdanem L.  uznała skargę za bezzasadną.  

Pani Karolina G. w wyniku prowadzonych prac remontowych postanowiła przenieść wodomierz w 

inne miejsce i wobec powyższego zgłosiła się do ZGK w Jonkowie w celu dokonania wszelkich ustaleń.  

Na miejsce przybyła  zatem Pani Anna K. wraz z pracownikiem  Panem Bogdan L. by dokonać 

oględzin. Po ich przeprowadzeniu Kierownik udzieliła zgody na przeniesienie wodomierza w 

zaproponowane miejsce. Po zakończeniu prac Pani Karolina G.  jak również przedstawiciel firmy, 

wykonującej przeniesienie wodomierza, zgłaszali wielokrotnie gotowość zaplombowania wodomierza 

do ZGK, jak również Panu Bogdanowi L.  Tu należy wspomnieć, że wszystkie zgłoszenia jakie były 

czynione były zgłoszeniami telefonicznymi lub ustnymi podczas przypadkowych spotkań. Według 

informacji uzyskanych od Kierownika ZGK zgłoszenia wszelkich prac i odbiorów odbywają się 

natomiast na pisemny wniosek inwestora. W trakcie prowadzonych wyjaśnień okazało się, że taki 

wniosek nie był złożony przez Panią Karolinę G.. Dopiero w kolejnej rozmowie telefonicznej z 

kierownikiem ZGK,  skarżąca uzyskała informację, że musi zgłosić to w formie pisemnej, co też 

niezwłocznie uczyniła. Podczas tej rozmowy telefonicznej jak twierdzi skarżąca Pani Kierownik ZGK 

miała się niestosownie i opryskliwie odzywać do Pani Karoliny G. Tu komisja nie może obiektywnie 

rozpatrzyć zaistniałej sytuacji, gdyż w toku rozmów z obiema Paniami zaistniała  rozbieżność w 

przedstawianych okolicznościach faktycznych sytuacji. 

Po zakończonej rozmowie telefonicznej Pani Karolina G.  niezwłocznie złożyła zatem wniosek pisemny  

o zaplombowanie wodomierza, co też natychmiastowo zostało wykonane przez pracownika ZGK w 

Jonkowie. W związku z powyższym członkowie komisji Skarg Wniosków i petycji nie dopatrzyli się 

nieprawidłowości działań ze strony Pani Kierownik ZGK Anny K.  

Stosownie do art. 239 § 1 k. p. a. w przypadku gdy skarga w wyniku jej rozpatrzenia została uznana za 

bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez 

wskazania nowych okoliczności – organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje 

poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania skarżącego. 
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